Quelques informations pour I’ é&ude de |a courbe paramétrée définie par :

[X(t) =sin2t + 2(sint + cost)
Ey(t) = coszt

1. Lesfonctions x et y sont périodiques de période 2 Tt

2. On peut remarquer que M(t) et M(E —1t) sont symétriques par rapport a (X' x). L’intervalle

d’amplitude 2 1t devra étre HZT[ SHE s on veut bénéficier de la symétrie; en effet
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On pourraainsi limiter I’ étude de lacourbe al’intervalle % H

3. L’étude dey sur SII;[; 57“ E n’ offre pas de difficulté par contre on pourra montrer que :

X'(t) = 2(cost —sint)(cost +sint +1) puis étudier le signe de chaque facteur dans lég E puis

dans g‘: 5“%

4. On montrera enfin que latangente ala courbe en t = 1t est dirigée par le vecteur G(];—Z) :



